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Dotata di un motore 
potente e silenzioso, 
sfrutta la potenza in 
modo graduale e 
progressivo, permettendo 
il facile controllo del 
tratto anche utilizzando 
aghi multipli.

Potente / Powerful
Rumore ridotto / Low noise
Basse Vibrazioni / Low vibration
Motore coreless ad alta velocità 
/ High-Speed Coreless Motor

AGHI / NEEDLES
DESIGN_ME 

Eccellente stabilità, con meno vibrazioni. 
Aghi usa e getta monouso, in acciaio 
inossidabile, sterilizzati a raggi-X EO gas.

– Excellent stability, with less vibration. 
Disposable needles disposable, in stainless 
steel, sterilized by X-rays EO gas.

The pulse transmission system guarantees ease of 
color implantation and drawing accuracy

Il sistema di trasmissione ad impulsi 
garantisce facilità di impianto del 
colore e precisione nel disegno

dermografo per trucco permanente 
sopracciglia-labbra-occhi 
e microneedling.

/ dermograph for eyebrows-lips-eyes 
permanent make-up and microneedling.

Motore potente 
e silenzioso 
/ powerful 
 and silent 
 motor

Combo per cartucce 
a vite e microneedling 
 EN   Combo for screw and 
microneedling cartridges
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3RL 
TP 904 / 20 pz-pcs 
TP 904/5 / 5 pz-pcs

5RS
TP 905 / 20 pz-pcs 
TP 905/5 / 5 pz-pcs

7F
TP 906 / 20 pz-pcs 
TP 906/5 / 5 pz-pcs

contorno labbra , sopracciglia, 
eyeliner – lip contour, 
eyebrows, eyeliner

contorno labbra ,sfumatura 
labbra sopracciglia, eyeliner 
– lip contour, lip shading, 
eyebrow, eyeliner

eyeliner, sfumatura labbra ,areola 
mammaria,ricostruzione, camuflage , 
cicatrici – eyeliner, lip shading, breast 
areola, reconstruction, camouflage, scars

1R / 0.18mm
TP 901 / 20 pz-pcs 
TP 901/5 / 5 pz-pcs

1R / 0.20mm
TP902 / 20 pz-pcs 
TP902/5 / 5 pz-pcs

1R / 0.25mm
TP903 / 20 pz-pcs 
TP903/5 / 5 pz-pcs

ago sottile per 
sopracciglia 
– fine eyebrow 
needle

stabilizzatore ago

– needle stabilizer 

membrana 

– membrane

aghi / needles 

le cartucce sono dotate 
di membrana per evitare 

perdite di inchiostro
– the cartridges are 

equipped with a 
membrane to 

prevent ink 
leaks

Alimentazione in uscita 
/ Power output: max. 12V - 200NPS
Alimentazione in entrata 
/ Power input: 90 - 240V
Velocità della penna 
/ Pen speed: max. 10000 RPM
Alimentazione penna in entrata 
/ Power input pen: max. 12v 

Con un’ottima dispersione del calore, 
il manipolo in alluminio permette 
all’operatrice, ore di lavoro nel massimo 
comfort e senza surriscaldamenti 
 EN   With excellent heat dispersion, 
the aluminum handpiece allows 
the operator to work hours 
in maximum comfort 
and without 
overheating

Connettore RCA 
/ Connecting RCA

Regolatore della profondità 
dell’ago / Needle Depth 
Adjustment

Compact 
Touch Screen

Consolle elettronica di controllo, 
con touch screen dal design 
incomparabile in perfetto stile 
pop Clarissa. Piccola e dal design 
unico permette di avere sotto 
controllo i parametri operativi 
in modo semplice ed intuitivo, 
garantito dal sofisticato sistema 
di controllo della battuta. 

 EN   Electronic control console, 
with toch screen with an 
incomparable design in perfect 
Clarissa pop style. Small and 
with a unique design, it allows you 
to have the operating parameters 
under control in a simple and 
intuitive way, guaranteed by the 
sophisticated stop control system.

R round / tondo      RL round liner / tondo linee      RS round shader / tondo sfumatura      F flat / piatto

design-me
TP 900

new

Pmu

Combo per cartucce 
universali  EN   Combo 
for universal cartridges

Tattoo

RE-INK
– SOLUZIONE PER IL TRATTAMEN-
TO DEL PIGMENTO E DEL TATUAG-
GIO CHE PORTA ALLO SCHIARI-
MENTO E ALLA RIMOZIONE DELLO 
STESSO. RE-INK NON CONTIENE 
INGREDIENTI CHE DANNEGGIANO 
LA MELANINA DELLA PELLE, NON 
È TOSSICO E NON È ACIDO. CON 
UN’APPLICAZIONE PROFESSIONA-
LE, GRAZIE ALLA SUA SOLUZIO-
NE SALINA IPERTONICA RE-INK 
LIBERA I PIGMENTI PORTANDOLI IN 
SUPERFICIE; I PIGMENTI VENGONO 
RIMOSSI INTRODUCENDO LA SO-
LUZIONE NELLO STRATO DI PELLE 
DOVE SI TROVA IL PIGMENTO 
ATTRAVERSO IL DERMOGRAFO O 
ATTRAVERSO IL MICROBADING.

- PERCHE’ USARLO
MOLTE PERSONE VOGLIONO 
RIMUOVERE O CORREGGERE UN 
LAVORO FATTO MALE E DI SOLITO 
SI CONSIGLIA IL LASER, RE-INK È 
UN'OTTIMA ALTERNATIVA A QUESTE 
RICHIESTE

- COLORI
RE-INK RIMUOVE TUTTI I COLORI.

- DURATA TRATTAMENTO
L’INTERO TRATTAMENTO PUÒ 
DURARE DA 30 A 60 MINUTI. SI 
CONSIGLIA L’USO DI UN PRODOTTO 
ANALGESICO. 

– SOLUTION FOR THE TREATMENT 
OF PIGMENT AND TATTOO THAT 
LEADS TO LIGHTENING AND REMO-
VAL. RE-INK DOES NOT CONTAIN 
INGREDIENTS THAT DAMAGE THE 
SKIN’S MELANIN, IS NOT TOXIC AND 
IS NOT ACIDIC. WITH A PROFESSIO-
NAL APPLICATION, THANKS TO ITS 
HYPERTONIC SALINE SOLUTION 
RE-INK FREES THE PIGMENTS 
BRINGING THEM TO THE SURFACE; 
THE PIGMENTS ARE REMOVED 
BY INTRODUCING THE SOLUTION 
INTO THE SKIN LAYER WHERE THE 
PIGMENT IS FOUND THROUGH 
THE DERMOGRAPH OR THROUGH 
MICROBADING.

- WHY USE IT
MANY PEOPLE WANT TO REMOVE 
OR CORRECT A JOB DONE BADLY 
AND WE USUALLY RECOMMEND 
THE LASER, RE-INK IS AN EXCEL-
LENT ALTERNATIVE TO THESE 
REQUESTS

- COLORS
RE-INK REMOVES ALL COLORS.

- TREATMENT DURATION
THE ENTIRE TREATMENT CAN LAST 
FROM 30 TO 60 MINUTES. THE USE 
OF AN ANALGESIC PRODUCT IS 
RECOMMENDED. 

10ml 
cod.
TP0000 

remover

pigment &
tattoo
PMU
PMU

RE....INK
your
skin 3



– TWILIGHT È LA LINEA PIÙ INNO-
VATIVA DELLA SERIE I’VOK.
RISPETTO ALLO STANDARD 
MONDIALE È STATA REALIZZATA 
PER ESSERE IL DISPOSITIVO DI 
MICRO-PIGMENTAZIONE PIÙ SILEN-
ZIOSO DEL MONDO.
ANNI DI RICERCA SONO STATI 
INVESTITI NELLO SVILUPPO E NEI 
TEST PER RAGGIUNGERE QUESTO 
DESIGN RIVOLUZIONARIO. 

– TWILIGHT IS THE MOST INNOVA-
TIVE LINE IN THE I’VOK SERIES.
COMPARED TO THE WORLD STAN-
DARD IT WAS DESIGNED TO BE THE 
QUIETEST MICRO-PIGMENTATION 
DEVICE IN THE WORLD. YEARS OF 
RESEARCH HAVE BEEN INVESTED 
IN DEVELOPMENT AND TESTING 
TO ACHIEVE THIS REVOLUTIONARY 
DESIGN.

DERMOGRAFO 
TWILIGHT
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MECCANISMO DI QUALITÀ 
/ QUALITY MECHANISM
– MOTORE TEDESCO DI ALTA QUALITÀ • HIGH QUALITY GERMAN ENGINE– SUPPORTO MASSIMO A BASSA VELOCITÀ • MAXIMUM SUPPORT AT LOW SPEED– OTTIMA POTENZA EXCELLENT POWER • EXCELLENT POWER

ESTREMAMENTE 
SILENZIOSO
 / EXTREMELY SILENT
– CUSCINETTO GIAPPONESE • JAPANESE BEARING– DESIGN MECCANICO • MECHANICAL DESIGN– BASSA VIBRAZIONE • LOW VIBRATION

PRESA SICURA
 / FIRM GRIP
– DESIGN ERGONOMICO • ERGONOMIC DESIGN– FORMA SOTTILE E SINUOSA • SLIM AND CURVY SHAPE– LEGGERO • LIGHT WEIGHTED

IMPIANTO STABILE 
/ STABLE IMPLANTATION
– LUNGHEZZA DELL’AGO RIDOTTA • SHORTEN NEEDLE LENGTH– FERMEZZA E PRECISA • FIRMNESS AND CONSISTENCY

REGOLAZIONE FACILE 
/ EASY ADJUSTMENT
– DESIGN INCURVATO • INCURVATURE DESIGN– FACILE SMONTAGGIO E REGOLAZIONE • EASY DISASSEMBLING AND ADJUSTMENT

ALTA ASSORBENZA 
DEL PIGMENTO / HIGH 
PIGMENT ABSORPTION
– PROGETTATO PER UN OTTIMA 
VENTILAZIONE • AIR VENTILATION DESIGN– DOPPIO ASSORBIMENTO DEL COLORE • DOUBLE PIGMENT ABSORPTION

NON SCHIZZA / NO SPLASH
– QUALITÀ DI PRODUZIONE ACCURATA • ACCURATE MANUFACTURING QUALITY– PERCORSO DELL’AGO PIÙ LUNGO • LONGER NEEDLE TIP ROUTE– L’IMPIANTO DRITTO PREVIENE GLI 
SCHIZZI DI PIGMENTO • STRAIGHT 
IMPLANTATION PREVENTS SPLASH

cod.
TP40

sopracciglia effetto pelo 
/ fur effect eyebrows

Single + Single 

labbra, effetto shading, 
infracigliare eye liner 
/ lips, shading effect, between 
eyelashes eye liner

Triple + Regular

sfumatura / gradient 

contorno labbra / lip contour 

sfumatura e riempimento 
/ gradient and fill

sfumatura e riempimento 
/ gradient and fill 

AGHI / 
NEEDLES

TIPS / 
PUNTE+

Double + Double

Four Flat + Four Flat

Five + Regular 

Six Flat + Six Flat

NOCCIOLA
PMU0201 / 5ml 

new
CIOCCOLATO
PMU0205 / 5ml
PMU0205-2.5 / 2,5ml

new
CAFFÈ
PMU0204 / 5ml

new
NERO NOTTE
PMU0300 / 5ml

new

CASTAGNA
PMU0200 / 5ml
PMU0200-2.5 / 2,5ml

new
GIANDUIA
PMU0203 / 5ml
PMU0203-2.5 / 2,5ml

new
MOCHA
PMU0202 / 5ml

new
ARANCIO
PMU0102 / 5ml
PMU0102-2.5 / 2,5ml

new

new new

PESCA
PMU0100 / 5ml
PMU0100-2.5 / 2,5ml

new
TULIPANO
PMU0101 / 5ml
PMU0101-2.5 / 2,5ml

SOPRACCIGLIA Starter Kit
PMU1001

- CIOCCOLATO / 2,5ml
- GIANDUIA / 2,5ml
- CASTAGNA / 2,5ml

LABBRA Starter Kit
PMU1000

- ARANCIO / 2,5ml
- TULIPANO / 2,5ml
- PESCA / 2,5ml

new

MICRO-PIGMENTI

COLORI ADATTI A TUTTE LE 
PROCEDURE DI MICROPIGMENTAZIONE 
SIA CON DERMOGRAFO CHE MANUALI. 
Penetrano e asciugano rapidamente una 
volta iniettati nella pelle. Formulazione 
e colorazioni adatte alle diverse origini 
etniche della pelle. Pregiata scelta di 
pigmenti per essere usati tranquillamente 
su pelli grasse e dalla tonalità scura. 
I micropigmenti sono conformi alla legge 
REACH. Ingredienti, lotto e scadenza sono 
indicati su ogni flacone.
Pigmenti dal tono realistico si mantengono 
inalterati per lungo tempo sbiadendo 
senza viraggi. Si possono usare sia puri che 
miscelati tra loro.
 EN  COLORS SUITABLE FOR ALL 
MICROPIGMENTATION PROCEDURES 
BOTH WITH DERMOGRAPH AND 
MANUAL. They penetrate and dry quickly 
once injected into the skin. Formulation 
and colors suitable for the different ethnic 
origins of the skin. Precious choice of 
pigments to be used safely on oily and 
dark-toned skin. The micropigments 
comply with the REACH law. Ingredients, 
batch and expiry date are indicated on 
each bottle. Pigments with a realistic tone 
remain unchanged for a long time, fading 
without toning. They can be used both pure 
and mixed together.

PMU0400 / 5ml
PMU0400-2.5 / 2,5ml

DILUENTE PIGMENTO

DILUENTE PER COLORE DA TRUCCO PERMANENTE E MICROBLADING. 
Aggiungi una o due gocce di diluente al tuo pigmento per renderlo più liquido.
 EN  DILUENT FOR PERMANENT MAKE-UP AND MICROBLADING COLOR. 
Add a drop or two of diluent to your pigment to make it more liquid.

new

new

Sopracciglia / EyebrowsOcchi / Eyes

Labbra / Lips

5



KIT IPRO TWILIGHT MACHINE 

SET PMU & TATTOO SILVER LINE– RIVESTIMENTO DEL MOTORE • ENGINE CASE – RIVESTIMENTO FRONTALE • FRONT CASE– MANICO DELL’APPARECCHIO • DEVICE HANDLE– PUNTALE • POINT– AGO • NEEDLE– CUSTODIA DELL’AGO • NEEDLE CASE– GUARNIZIONE • TRIMMING– REGOLATORE DI VELOCITÀ • SPEED CONTROL– ADATTATORE AC / AC ADAPTER

FUNZIONA CON PEDALE 
DA ACQUISTARE A PARTE• PEDAL NOT INCLUDED

– CARATTERISTICHE TECNICHE 
/ TECHNICAL SPECIFICATIONS: – 3-5 VOLT DC VOLTAGE– 9500 RPM SPEED– TORSION 3.9G– 0.38W OUTPUT– POWER SUPPLY 350
MILLIAMPS MAX– 4 DIVERSE LIVELLI DI VELOCITÀ • 4 DIFFERENT SPEED LEVELS

DERMOGRAFO 
SILVER LINE

– TRIPLA 
PROTEZIONE
SISTEMA DI 
MASSIMA SICUREZZA
L’AGO A FORMA DI “L” È FISSATO 
MECCANICAMENTE ALL’INTERNO 
DELLA FESSURA DELLA CAME-
RA INTERNA E ULTERIORMENTE 
BLOCCATO IN POSIZIONE, DA UN 
ANELLO DI SICUREZZA A QUATTRO 
PUNTI, CHE RENDE PRATICAMENTE 
IMPOSSIBILE L’ESPULSIONE ACCI-
DENTALE DELL’AGO.
NESSUNA ESPUL-
SIONE ACCIDENTALE 
DELL’AGO
OGNI GRUPPO DI AGHI COMBINATI, 
È IN UN RESISTENTE MATERIALE 
TERMORETRAIBILE, PER FISSARE 

DOPPIAMENTE L’AGO ALL’INTER-
NO DELL’ALBERO DELLA CAMERA 
DELL’AGO, FORNENDO UNA PRO-
TEZIONE SECONDARIA CONTRO 
L’ESPULSIONE ACCIDENTALE 
DELL’AGO.
PROTEZIONE 
SUPPLEMENTARE 
DELLA SALUTE
TUTTI GLI AGHI COMBINATI “3E” 
SONO SIGILLATI IN UN TUBO PRO-
TETTIVO IN PLASTICA, CHE OFFRE 
UNA TRIPLA PROTEZIONE. IL TUBO 
PROTETTIVO ELIMINA IL CONTATTO 
DIRETTO DELL’AGO DURANTE IL 
MONTAGGIO E LO SMONTAGGIO 
DELLA MACCHINA, PROTEGGENDO 
LA SALUTE E IL TECNICO. IL TUBO 
PROTETTIVO PROTEGGE ANCHE 
LA PUNTA DELL’AGO DA EVENTUALI 
DANNI.

– TRIPLE 
PROTECTION
ESSENTIAL 
SAFETY DESIGN
THE “L” SHAPED NEEDLE IS MECHA-
NICALLY FASTENED WITHIN THE 
INNER CHAMBER SLOT IS FURTHER 
SECURED IN PLACE BY A FOUR 
POINT SAFETY LOOP THAT MAKES 
ACCIDENTAL NEEDLE EJECTION 
VIRTUALLY IMPOSSIBLE.
ELIMINATES 
ACCIDENTAL 
NEEDLE EJECTION
EACH COMBO NEEDLE ASSEMBLY 
IS IN A DURABLE HEAT SHRINK 
MATERIAL TO DOUBLY SECURE 

THE NEEDLE WITHIN THE NEEDLE 
CHAMBER SHAFT PROVIDING A 
SECONDARY GUARD AGAINST AC-
CIDENTAL NEEDLE EJECTION.
EXTRA HEALTH 
PROTECTION
ALL “3E” COMBO NEEDLE ARE 
PACKAGED IN A PLASTIC NEEDLE 
GUARD TUBE WICH PROVIDES 
TRIPLE PROTECTION. THE NEEDLE 
GUARD TUBE ELIMINATES DIRECT 
NEEDLE CONTACT DURING ASSEM-
BLY AND DISASSEMBLY OF MACHI-
NE, PROTECTING THE HEALTH AND 
TECHNICIAN. THE  NEEDLE GUARD 
ALSO PROTECTS THE NEEDLE 
POINT FROM DAMAGE.

MECCANISMO 
/ MECHANISM
LA SPECIALE PROGETTAZIONE 
MECCANICA PERMETTE LA RESI-
STENZA AL CALORE E MENO ABRA-
SIONE. • SPECIAL AND EXQUISITE 
MECHANICAL DESIGN RESULT IN 
FEATURE OF HEATPROOF FUN-
CTION AND LESS ABRASION.

CARTER 
AUTOCLAVE
/ AUTOCLAVE 
CASING
RESISTENTE, RIMOVI-
BILE E RESISTENTE AL 
CALORE PER L’ANTI-
SEPSI. • DURABLE, 
DETACHABLE AND 
HEATPROOF FOR ANTI-
SEPSIS.

INVOLUCRO 
MONOUSO 
/ DISPOSABLE 
CASING
IGIENICO SICURO 
E CONVENIENTE. 
• HYGIENIC SECURE 
AND CONVENIENT.

PUNTA 
DELLA 
MACCHINA 
/ MACHINE TIP
ELEMENTO DI CONVEZIONE 
DELL’ARIA PER UN ADEGUA-
TO PIGMENTO IN UN’UNICA 
OPERAZIONE CHE FAVORI-
SCE L’EFFICIENZA. 
• ELEMENT OF AIR CON-
VECTION FOR SUFFICIENT 
PIGMENT AT ONE OPERATION 
PROMOTES THE EFFICIENCY 
FOR THE SPECIAL DESIGN 
OF THE MACHINE TIP.

GUARNIZIONE 
MONOUSO
/ DISPOSABLE 
GASKET
IL DESIGN 
ANTI-RIFLUSSO 
BLOCCA EFFICACE-
MENTE IL PIGMENTO, 
IL SANGUE O I FLUIDI 
CORPOREI AL FINE DI 
PREVENIRE EFFICACE-
MENTE LE INFEZIONI 
• ANTI-BACKFLOW 
DESIGN EFFECTIVELY 
BLOCK THE PIGMENT, 
BLOOD OR BODY 
FLUIDS IN ORDER TO 
EFFICIENTLY PREVENT 
THE INFECTION.

cod. 
TP70

– STERILIZZAZIONE 
CON RAGGI GAMMA 
PER GARANTIRE UN ELEVATO 
STANDARD DI SICUREZZA 
– STERILIZATION 
WITH GAMMA RAY 
FOR HIGH STANDARD SAFETY 
REQUIREMENT

– QUALITÀ 
SUPERIORE 
E RISPETTO DEI REQUISITI 
DEL MINISTERO DELLA SALUTE 
• AGHI DISPONIBILI IN SINGOLO, 
DOPPIO (PIATTO), TRIPLO (TONDO) 
E DA CINQUE (TONDO)
– SUPERIOR 
QUALITY AND COMPLIES 
WITH HEALTH DEPARTMENT 
REQUIREMENTS • NEEDLES AVAI-
LABLE IN SINGLE, DOUBLE(FLAT) 
TRIPLE (ROUND) AND FIVE 
(ROUND) 

SINGLE 
cod. 
TP41
DOUBLE 
cod. 
TP42

TRIPLE 
cod. 
TP43
FOUR 
FLAT 
cod. 
TP44

FIVE 
cod. 
TP45
SIX 
FLAT 
cod. 
TP46

AGHI / NEEDLES
TWILIGHT COMBO 
10 pz/pcs

TWILIGHT & SILVER LINE COMPARAZIONE / COMPARISON

TWILIGHT
Cartuccia: Ago e punta combinati insieme 
e interamente monouso • Cartridge: Needle and tip 
combined together and entirely disposable

Opzioni: 0-99 dal macchinario digitale iPRO • Options: 0-99 from the iPRO digital machine

1– Colorazione più igienica e più stabile
grazie all’ago nella cartuccia • More hygienic and more 
stable coloring thanks to the needle in the cartridge

2– Ampia gamma di opzioni di potenza 
per un lavoro più efficace (una colorazione più rapida 
per la pelle è una buona opzione per estetisti esperti 
e di buon livello) • Wide range of power options for 
more effective work (faster skin coloring is a good 
option for experienced and good beauticians)

NEEDLE

POWER

ADVANCED

SILVER LINE
Tradizionale: Ago e punta separati. 
Monouso • Traditional: Needle and 
tip separated. Single use

Opzioni: 0-4 • Options: 0-4

1– Facia di prezzo più bassa • Lowest price range

2– Più facile ed indicata per i principianti• Easier and more suitable for beginners

– penna twilight 
 • twilight pen– consolle iPRO 
 • iPRO console– pedale con filo 
 • pedal with wire

– 6 differenti aghi, 
 uno per tipologia 
 • 6 different 
 needles, 
 one by type

cod.
TP40

NEW 

NEW 
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cod. 
TP76

PEDALE
– PEDALE SILVER LINE

COMBO 
GRIP-MANICOTTO 
– COMBO GRIP SILVER SLEEVE

5 pz/pcs
cod. 
TP77/5 

50 pz/pcs
cod. 
TP77

cod. 
TP70A

ADATTATORE
– ADAPTER SILVER LINE

cod. 
TP70V

VARIATORE
– REGULATOR SILVER LINE

7
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PUNTALE 
MULTI PUNTE
– MULTIPLE POINTS SILVER LINE.

GUARNIZIONE
DI PROTEZIONE
– PROTECTION TRIM SILVER LINE.

PUNTALE PER 
AGO 1 PUNTA
– POINTS FOR NEEDLE SILVER LINE.

5 pz/pcs 
cod. 
TP78/5 

50 pz/pcs 
cod. 
TP78   

5 pz/pcs 
cod. 
TP79/5
50 pz/pcs 
cod. 
TP79

5 pz/pcs 
cod. 
TP75/5
 50 pz/pcs 
cod. 
TP75

AGO 5 PUNTE
– 5 NEEDLE TIP SILVER LINE.

5 pz/pcs 
cod. 
TP74/5
50 pz/pcs 
cod. 
TP74    

AGO 3 PUNTE
– 3 NEEDLE TIP SILVER LINE.  

5 pz/pcs 
cod. 
TP73/5
50 pz/pcs 
cod. 
TP73    

AGO 1 PUNTA
– 1 NEEDLE TIP SILVER LINE.  

5 pz/pcs 
cod. 
TP71/5
50 pz/pcs 
cod. 
TP71 

AGO 2 PUNTE
– 2 NEEDLE TIP SILVER LINE.  

5 pz/pcs 
cod. 
TP72/5
50 pz/pcs 
cod. 
TP72  

AGHI PER DERMOGRAFO SILVER LINE TP70
– NEEDLE TIP SILVER LINE.  

5 pz/pcs
cod. 
TP60/5 

50 pz/pcs
cod. 
TP60

AGO 1 PUNTA TECNICA SILK TI
– AGO A UNA PUNTA PIÙ SOTTILE 
DEI NORMALI AGHI, SPECIFICO PER 
REALIZZARE LA TECNICA PELO 
PELO GIAPPONESE.

– THINNER TIP NEEDLE, SPECIFIC 
TO REALIZE THE JAPANESE (PELO 
A PELO) EYEBROWS TECHNIQUE.

C-SOFT SILICONE INK CUP
– CONTENITORE PER PIGMENTI 
STERILIZZATO E CONFEZIONATO 
SINGOLARMENTE, MATERIALE 
IN SILICONE SOFFICE  MORBIDO 
ED ELASTICO APPOSITAMENTE 
STUDIATO PER NON DANNEGGIARE 
LA LAMA. LA PARTE SUPERIORE 
SI RIMUOVE IN SENSO ORARIO. 
ANELLO APERTO ADATTO A TUTTE 
LE MISURE DELLE DITA. TIENE FINO 
A DUE COLORI CONTEMPORA-
NEAMENTE, LA LAMA SI PULISCE 
UNIFORMEMENTE IN DUE DIVERSE 
POSTAZIONI UNA ORIZZONTALE 
E UNA VERTICALE. RESISTENTE 
ALL’ACQUA E RIUTILIZZABILE.

– STERILIZED AND INDIVIDUALLY 
PACKAGED CONTAINER FOR PIG-
MENTS, SOFT AND ELASTIC SOFT 
SILICONE MATERIAL SPECIFICALLY 
DESIGNED TO NOT DAMAGE THE 
BLADE. THE UPPER PART RE-
MOVES CLOCKWISE. OPEN RING 
SUITABLE FOR ALL FINGER SIZES. 
KEEPS UP TO TWO COLORS SIMUL-
TANEOUSLY, THE BLADE CLEANS 
UNIFORMLY IN TWO DIFFERENT 
POSITIONS, ONE HORIZONTAL AND 
ONE VERTICAL. WATER RESISTANT 
AND REUSABLE.

10 pz/pcs
cod. 
TP509

NEW 

50 pz/pcs
cod. TP207

5 pz/pcs
cod. TP209

– ANELLO MONOUSO IN 
PLASTICA CON TAPPINO E 
SPUGNETTA PER CONTENERE 
IL PIGMENTO DEL TRUCCO 
SEMI-PERMANENTE, COLLA 
PER EXTENSION, E PRODOTTI 
PER LAMINAZIONE. 
PARTICOLARMENTE INDICATO 
PER INTINGERE L’AGO DEL 
DERMOGRAFO, SENZA 
DANNEGGIARE LA PUNTA. 
TUTTI GLI ANELLI SONO 
STERILIZZATI AI RAGGI GAMMA E 
CONFEZIONATI SINGOLARMENTE 
PER USO SINGOLO.– DISPOSABLE PLASTIC RING 
WITH CAP AND SPONGE TO 
CONTAIN THE SEMI-PERMANENT 
MAKE-UP PIGMENT, GLUE FOR 
EXTENSIONS, AND PRODUCTS 
FOR LAMINATION. PARTICULARLY 
SUITABLE FOR DIPPING THE 
NEEDLE OF THE DERMOGRAPH, 
WITHOUT DAMAGING THE TIP. 
ALL RINGS ARE GAMMA 
STERILIZED AND INDIVIDUALLY 
PACKAGED FOR SINGLE USE.

C-DISPOSABLE 
– TAPPINO USA E GETTA SENZA 
SPUGNETTA, PORTA COLORE O 
INCHIOSTRO, PARTICOLARMENTE 
INDICATO PER INTINGERE LE 
LAME DEL MICROBLADING. TUTTI I 
CONTENITORI SONO STERILIZZATI 
AI RAGGI GAMMA E CONFEZIONATI 
SINGOLARMENTE PER USO 
SINGOLO. – DISPOSABLE CAP WITHOUT 
SPONGE, COLOR OR INK HOLDER, 
PARTICULARLY SUITABLE FOR 
DIPPING MICROBLADING BLADES. 
ALL CONTAINERS ARE GAMMA 
STERILIZED AND INDIVIDUALLY 
PACKAGED FOR SINGLE USE. 

100 pz/pcs
cod. TP206 

5 pz/pcs
cod. TP208

C-MANUAL PEN
ROUND & FLAT  
– PENNA MULTIFUNZIONALE 
STERILIZZABILE CON DIVERSE 
POSSIBILITÀ PER AGHI PIATTI E 
TONDI MONTATI DRITTI O OBLIQUI.– STERILIZABLE 
MULTIFUNCTIONAL PEN WITH 
DIFFERENT POSSIBILITIES FOR 
FLAT AND ROUND NEEDLES 
MOUNTED STRAIGHT OR 
OBLIQUE.

C-MANUAL PEN  
– MANUAL PEN STERILIZZABILE 
• LE NOSTRE MANUAL PEN E LAME 
SONO DI ALTISSIMA QUALITÀ E 
CONFORMI ALLA COSMETOLOGIA 
CON REQUISITI INTERNAZIONALI 
• STERILIZZAZIONE CERTIFICATA 
DA RAGGI GAMMA, CONFORME 
ALLE LINEE GUIDA DI 
STERILIZZAZIONE DEL GOVERNO 
• GLI AGHI SONO IN ACCIAIO 
INOSSIDABILE 
• MENO VIBRAZIONI PER UNA 
ECCELLENTE STABILITÀ.– STERILIZABLE MANUAL PEN
• OUR MANUAL PEN AND BLADES 
ARE OF SUPERIOR QUALITY AND 
CONFORM TO COSMETOLOGY 
AND INTERNATIONAL 
REQUIREMENTS • STERILIZATION 
CERTIFIED BY GAMMA RAYS, IN 
COMPLIANCE WITH GOVERNMENT 
STERILIZATION GUIDELINES 
• NEEDLES ARE MADE OF 
STAINLESS STEEL • EXCELLENT 
STABILITY, LESS VIBRATION.

cod. 
TP511  

cod. 
TP520  

PENNA MANUALE 
USA E GETTA 
TRASPARENTE 
– IMPUGNATURA ERGONOMICA 
• È LEGGERISSIMA MA 
STUDIATA APPOSITAMENTE 
PER ACCOGLIERE GLI AGHI • IL 
SISTEMA BREVETTATO NON FA 
OSCILLARE L’AGO 
• IL SISTEMA A CROCE DELLA 
PUNTA DELLA PENNA È STATO 
STUDIATO PER TUTTI I TIPI DI AGHI 
• È POSSIBILE L’INSERIMENTO 
DELLA DOPPIA LAMA • 
DISPOSABLE MANUAL PEN.– TRANSPARENT MANUAL 
DISPOSABLE PEN
• ERGONOMIC HANDLE • IT IS 
LIGHTWEIGHT BUT SPECIALLY 
DESIGNED TO ACCOMMODATE 
NEEDLES • THE PATENTED 
SYSTEM DOES NOT SWING THE 
NEEDLE 
• THE PEN TIP CROSS SYSTEM IS 
DESIGNED FOR ALL TYPES 
OF NEEDLES • IT IS POSSIBLE 
TO INSERT THE DOUBLE BLADE 
• DISPOSABLE MANUAL PEN.

1 pz/pcs
cod. 
TP512 

NEW 

ANELLO + 
CONTENITORE 
PIGMENTI 
CON SPUGNA

9
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C-12 BLADE    
– PER DISEGNARE 
SOPRACCIGLIA MEDIE,
TUTTI I TIPI DI PELI
• PER TUTTI I TIPI DI PELLE 
• CORPO IN PLASTICA FLESSIBILE– FOR CREATING AVERAGE 
EYEBROWS, ALL HAIR TYPES
• FOR ALL TYPES OF FLEXIBLE 
• PLASTIC BODY SKIN

50 pz/pcs
cod. 
TP553    

5 pz/pcs
cod. 
TP533    

C-7 BLADE 
– PER DISEGNARE 
SOPRACCIGLIA SOTTILI 
CON I PELI MORBIDI
• PER TUTTI I TIPI DI PELLE 
• CORPO IN PLASTICA FLESSIBILE– TO CREATE THIN EYEBROWS 
WITH SOFT HAIR
• FOR ALL TYPES OF FLEXIBLE 
• PLASTIC BODY SKIN

– LAME MICROBLADING
STERILIZZATE IN ACCIAIO INOSSIDABILE 
DI ALTISSIMA QUALITÀ, RESISTENTI, 
FLESSIBILI E AFFILATE

– SUPER HIGH QUALITY 
STAINLESS STEEL STERILIZED MICROBLADING 
BLADES, DURABLE, FLEXIBLE AND SHARP

LAME MICROBLADING

50 pz/pcs
cod. 
TP550 

5 pz/pcs
cod. 
TP530 

C-9 BLADE  
– PER DISEGNARE 
SOPRACCIGLIA SOTTILI 
CON PELI ISPIDI
• PER TUTTI I TIPI DI PELLE 
• CORPO IN PLASTICA FLESSIBILE– TO DESIGN ROUGH
AND THIN EYEBROWS
• FOR ALL TYPES OF FLEXIBLE 
• PLASTIC BODY SKIN.

50 pz/pcs
cod. 
TP551  

5 pz/pcs
cod. 
TP531  

C-11 BLADE   
– PER DISEGNARE 
SOPRACCIGLIA E LABBRA, 
TRUCCO INTERNO
• PER TUTTI I TIPI DI PELLE 
• CORPO IN PLASTICA FLESSIBILE– FOR EYEBROWS 
AND LIP INNER MAKEUP
• FOR ALL TYPES OF FLEXIBLE 
• PLASTIC BODY SKIN

50 pz/pcs
cod. 
TP552   

5 pz/pcs
cod. 
TP532   

C-14 BLADE
– PER DISEGNARE 
SOPRACCIGLIA FOLTE
• PER TUTTI I TIPI DI PELLE 
• CORPO IN PLASTICA FLESSIBILE– FOR CREATING THICK 
EYEBROWS
• FOR ALL TYPES OF FLEXIBLE 
• PLASTIC BODY SKIN

C-17 BLADE
– PER LA TECNICA 
EFFETTO OMBRA
• PER TUTTI I TIPI DI PELLE 
• CORPO IN PLASTICA FLESSIBILE– FOR SHADOW 
EFFECT TECHNIQUE
• FOR ALL TYPES OF FLEXIBLE 
• PLASTIC BODY SKIN

C-18 U-BLADE     
– PER TUTTI I TIPI DI PELLE 
• CORPO IN PLASTICA FLESSIBILE– FOR ALL TYPES OF FLEXIBLE 
• PLASTIC BODY SKIN

50 pz/pcs
cod. 
TP554     

5 pz/pcs
cod. 
TP534     

50 pz/pcs
cod. 
TP555      

5 pz/pcs
cod. 
TP535      

50 pz/pcs
cod. 
TP556       

5 pz/pcs
cod. 
TP536      

C-5R ROUND
BLADE

50 pz/pcs
cod. 
TP560    

5 pz/pcs
cod. 
TP540    

C-7R ROUND
BLADE

50 pz/pcs
cod. 
TP561    

5 pz/pcs
cod. 
TP541    

C-17R ROUND
BLADE

50 pz/pcs
cod. 
TP562    

5 pz/pcs
cod. 
TP542    

C-21R ROUND
BLADE

50 pz/pcs
cod. 
TP563    

5 pz/pcs
cod. 
TP543    

NEW 

NEW NEW NEW NEW 
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PRACTICE 
SKIN 
145x159mm 
56g
– PELLE SINTETICA IN GOMMA 
PER ESERCITAZIONI PRATICHE DI 
DESIGN LABBRA, OCCHI, SOPRAC-
CIGLIA, TRICOPIGMENTAZIONE, 
AREOLA E TATUAGGIO CON TEC-
NICA MICROBLADING E DERMO-
PIGMENTAZIONE. PELLE SINTETICA 
REALIZZATA CON TECNOLOGIE E 
MATERIALI DI ALTISSIMA QUALITÀ. 
I FOGLI DI PELLE INTETICA PMU 
CLARISSA PRACTICE SKIN SONO 
PROGETTATI PER REPLICARE 
LA PELLE NATURALE IN MODO 
REALISTICO. LA PELLE SINTETICA, 
PERMETTE DI INIZIARE IL DISEGNO 
SENZA L’USO DEL PIGMENTO E 
SUCCESSIVAMENTE CONSENTE DI 

RIPASSARE SULLO STESSO CON 
IL VERO PIGMENTO. GRAZIE AL 
SUO PARTICOLARE SPESSORE E 
ALLA SUA MORBIDEZZA, DURANTE 
L’ESERCIZIO, SI LACERA, SI TENDE 
PROPRIO COME PELLE VERA, 
CONSENTE ALL’APPRENDISTA DI 
IMPARARE LA DISCIPLINA SU UN 
SUPPORTO CHE GLI PRESENTERÀ 
ANCHE GLI ERRORI CHE POTREB-
BE COMMETTERE IN UNA SESSIO-
NE REALE, INFATTI LA PELLE SINTE-
TICA È IN GRADO DI LACERARSI, SE 
SI TIENE L’AGO IN MANIERA ERRATA 
O UNA VELOCITÀ DI BATTITURA 
ECCESSIVA. SUPERFICIE PIANA E 
PRONTA ALL’USO UTILIZZABILE SU 
ENTRAMBE I LATI.– SYNTHETIC RUBBER SKIN FOR 
PRACTICAL EXERCISES IN LIPS, 
EYES, EYEBROWS, TRICOPIGMEN-
TATION, AREOLA AND TATTOO 
WITH MICROBLADING AND DER-
MOPIGMENTATION TECHNIQUES. 
SYNTHETIC SKIN MADE WITH THE 
HIGHEST QUALITY TECHNOLOGIES 
AND MATERIALS. SYNTHETIC SKIN 

SHEETS PMU CLARISSA PRACTICE 
SKIN ARE DESIGNED TO REPLICATE 
NATURAL SKIN IN A REALISTIC WAY. 
THE SYNTHETIC SKIN ALLOWS TO 
START THE DESIGN WITHOUT THE 
USE OF PIGMENT AND SUBSE-
QUENTLY TO GO OVER IT WITH 
THE REAL PIGMENT. THANKS TO 
ITS PARTICULAR THICKNESS AND 
ITS SOFTNESS, DURING EXERCISE, 
IT TEARS, TENDS JUST LIKE REAL 

SKIN, ALLOWS THE APPRENTICE TO 
LEARN THE DISCIPLINE ON A SUP-
PORT THAT WILL ALSO PRESENT 
HIM THE ERRORS HE COULD COM-
MIT IN A REAL SESSION, IN FACT, 
SYNTHETIC SKIN IS CAPABLE OF 
TEARING, IF THE NEEDLE IS HELD 
INCORRECTLY OR IF THE TYPING 
SPEED IS TOO HIGH. FLAT AND 
READY TO USE SURFACE USABLE 
ON BOTH SIDES.

500ml
cod. 
TP141

120ml
cod. 
TP140

LOZIONE 
LENITIVA 
POST PMU 
– LOZIONE APPOSITAMENTE 
FORMULATA PER DARE UN 
BENESSERE IMMEDIATO DOPO 
IL TRATTAMENTO DI DERMOPIG-
MENTAZIONE. LENISCE, FACILITA 
LA CICATRIZZAZIONE, DECONGE-
STIONA E AMMORBIDISCE LA PELLE 
GRAZIE AI PREGIATI ESTRATTI 

NATURALI DI ALOE VERA, CALEN-
DULA OFFICINALIS, TEA TREE OIL. 
PRIVA DI ALCOOL E’ ADATTA A TUTTI 
I TIPI DI PELLE, ANCHE LE PIÙ 
SENSIBILI. OTTIMA COME LOZIONE 
DOPO BARBA.– SPECIALLY FORMULATED 
LOTION FOR WELL-BEING IMME-
DIATELY AFTER THE DERMOPIG-
MENTATION TREATMENT. HELPS, 
HELPS HEAL, DECONGESTION AND
SOFTENS THE SKIN THANKS 
TO THE NATURAL ALOE VERA 
EXTRACTS, CALENDULA OFFICINA-
LIS, TEA TREE OIL. NO ALCOHOL. 
SUITABLE FOR ALL TYPES OF. 

cod. 
TP204 

THE LAST STEP OF THE 
DESIGN PHASE, TO VERIFY 
THE CORRECT SYMMETRY 
OF A DRAWING ALREADY MADE. 
SUITABLE FOR ALL FACE SHAPES. 
WITH ADHESIVE BACKING 
TO STAY FIRMLY ON THE SKIN.

RIGHELLO 
ADESIVO 
MONOUSO 
SOPRACCIGLIA 
– PER TRUCCO PERMANENTE E 
MICROBLADING, PROGETTATO 
PER DELINEARE E RIEMPIRE 
SOPRACCIGLIA PERFETTE E 
SIMMETRICHE, IN MODO PIÙ 
RAPIDO E PRECISO. 
NECESSARIO PER IL DISEGNO 
PREPARATORIO, O COME 

ULTIMO STEP DELLA FASE DI 
PROGETTAZIONE, PER VERIFICARE 
LA CORRETTA SIMMETRIA DI UN 
DISEGNO GIÀ REALIZZATO. 
ADATTO A TUTTE LE FORME DI 
VISO. CON SUPPORTO ADESIVO 
PER RIMANERE SALDAMENTE 
SULLA PELLE. – DISPOSABLE EYEBROW 
ADHESIVE RULER, FOR 
PERMANENT MAKEUP AND 
MICROBLADING, DESIGNED TO 
OUTLINE AND FILL IN PERFECT 
AND SYMMETRICAL BROWS, 
FASTER AND MORE ACCURATELY.
NECESSARY FOR THE 
PREPARATORY DRAWING, OR AS 

50 pz/pcs
cod. 
TP508 

1110



– SPECIALI MATITE PER 
DISEGNARE SULLA PELLE. 
PERMETTONO DI VISUALIZZARE 
IL CONTORNO O IL DISEGNO CHE 
DIVERRÀ PERMANENTE.

– SPECIAL PENCILS FOR 
DRAWING ON THE SKIN. THEY 
ALLOW YOU TO VIEW THE OUTLINE 
OR DESIGN THAT WILL BECOME 
PERMANENT.

– LE MATITE CHE SEGUONO 
NON VANNO TEMPERATE, 
PERCHÉ IL FUSTO DELLE MATITE 
È RICOPERTO DI CARTA CHE SI 
SROTOLA ATTRAVERSO UN FILO 
INSERITO ALL’INTERNO. 

– THE PENCILS THAT FOLLOW 
SHOULD NOT BE SHARPENED, 
BECAUSE THE SHAFT OF THE 
PENCILS IS COVERED WITH PAPER 
THAT UNROLLS THROUGH A 
THREAD INSERTED INSIDE.

MATITE DERMATOGRAFICHE

cod. 
TP510   

MATITA BIANCA 
– WHITW– BIJELA

cod. 
TP211  

MATITA ROSSA 
– RED– CRVENA

cod. 
TP212 

NEW 

C-COMPASS
DIVIDER  
– STRUMENTO PER MISURARE IN MODO 
DINAMICO LA PROPORZIONE “PHI” 
IL COMPASSO PER SOPRACCIGLIA È 
UNO STRUMENTO INDISPENSABILE 
PER PROGETTARE SOPRACCIGLIA 
SIMMETRICHE E CON LE GIUSTE 
PROPORZIONI. TIENE CONTO IN MODO 
ANALITICO DEL CENTRO DEL VISO, DELLE 
PROPORZIONI E DELLA STRUTTURA 
OSSEA, RENDENDO SEMPLICE IL 
DISEGNO. VERSATILE E FACILE DA 
USARE. STRUMENTO INDISPENSABILE 
PER LA DERMOPIGMENTAZIONE E IL 
MICROBLADING – INSTRUMENT TO DYNAMICALLY 
MEASURE THE “PHI” RATIO 
THE EYEBROW COMPASS IS AN 
INDISPENSABLE TOOL FOR DESIGNING 
SYMMETRICAL EYEBROWS WITH 
THE RIGHT PROPORTIONS. IT TAKES 
INTO ACCOUNT IN AN ANALYTICAL 
WAY THE CENTER OF THE FACE, 
THE PROPORTIONS AND THE BONE 
STRUCTURE, MAKING THE DRAWING 
SIMPLE. VERSATILE AND EASY 
TO USE. INDISPENSABLE TOOL 
FOR DERMOPIGMENTATION AND 
MICROBLADING

MATITA NERA
– BLACK– CRNA

cod. 
TP200  

MATITA MARRONE 
– BROWN– BROWN

cod. 
TP201  

MATITA MARRONE SCURO
– DARK BROWN– TAMNO SMEĐE BOJE

cod. 
TP202  

MATITA MARRONE CHIARO
– LIGHT BROWN– TAN

cod. 
TP203  


